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Protokół Nr 24 

z posiedzenia Komisji Zdrowia i Spraw Obywatelskich  

Rady Miasta Zgierza  

z dnia 22 kwietnia 2026 r. 

Posiedzenie odbyło się w sali 114 Urzędu Miasta Zgierza. 

 

Posiedzenie prowadziła Nadja Wojtera Przewodnicząca Komisji. 

 

Obecność członków na posiedzeniu: 

• Radni obecni – 6 (Anna Boś, Tomasz Dziedzic, Agata Grzelak-Makowczyńska, , 

Paulina Krysztofiak, Jakub Kwiatkowski, Nadja Wojtera). 

• Radni nieobecni – 3 (Marek Hiliński, Elżbieta Krzewina, Artur Linkowski) 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Informacja o działalności Stowarzyszenia Hospicjum im. Jana Pawła II 

w Zgierzu. 

4. Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji. 

5. Pisma skierowane do Komisji. 

6. Przyjęcie protokołu z 22 i 23 posiedzenia. 

7. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

8. Wolne wnioski. 

9. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1. Otwarcie posiedzenia 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera na podstawie listy obecności stwierdziła quorum 

i otworzyła posiedzenie Komisji. Przywitała radnych oraz obecnych na posiedzeniu 

gości. 

Pkt 2. Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad.  

Pkt 3. Informacja o działalności Stowarzyszenia Hospicjum  

im. Jana Pawła II w Zgierzu 

Członkowie Komisji przed posiedzeniem zwiedzili placówkę Stowarzyszenia 

Hospicjum im. Jana Pawła II w Zgierzu. Podczas pobytu otrzymali informacje na 

temat działalności Stowarzyszenia. 

Brak dyskusji. Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu 

porządku obrad. 
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Pkt 4. Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji 

Do Komisji dekretowane zostały następujące projekty uchwał w sprawie: 

a) zmieniająca uchwałę nr XL/525/2021 w sprawie wzoru deklaracji  

o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi (Druk  

nr 88-2026), 

b) nadania Tytułu Honorowego "Zgierski Dawca Krwi" (Druk nr 89-2026), 

c) nadania Tytułu Honorowego "Zgierski Dawca Krwi" (Druk nr 90-2026), 

d) nadania Tytułu Honorowego "Zgierski Dawca Krwi" (Druk nr 92-2026), 

ad. a) 

Projekt uchwały omówił P. Staniszewski Prezydent Miasta Zgierza. 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Głosowano: za - 6, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja wydała opinię pozytywną do 

projektu uchwały. OPINIA NR 48. 

ad. b) 

Brak uwag do wniosku o nadanie Tytułu Honorowego "Zgierski Dawca Krwi". 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do głosowania nad wydaniem opinii do 

wniosku. 

Głosowano: za - 6, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja pozytywnie zaopiniowała 

wniosek.  

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Głosowano: za - 6, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja wydała opinię pozytywną do 

projektu uchwały. OPINIA NR 49. 

ad. c) 

Brak uwag do wniosku o nadanie Tytułu Honorowego "Zgierski Dawca Krwi". 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do głosowania nad wydaniem opinii do 

wniosku. 

Głosowano: za - 6, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja pozytywnie zaopiniowała 

wniosek.  

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Głosowano: za - 6, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja wydała opinię pozytywną do 

projektu uchwały. OPINIA NR 50. 
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ad. d) 

Brak uwag do wniosku o nadanie Tytułu Honorowego "Zgierski Dawca Krwi". 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do głosowania nad wydaniem opinii do 

wniosku. 

Głosowano: za - 6, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja pozytywnie zaopiniowała 

wniosek.  

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Głosowano: za - 6, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja wydała opinię pozytywną do 

projektu uchwały. OPINIA NR 51. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 5. Pisma skierowane do Komisji 

Do Komisji wpłynęło sprawozdanie z działalności Straży Miejskiej w Zgierzu za rok 

2025. 

Sprawozdanie omówił D. Bereżewski Komendant Straży Miejskiej w Zgierzu. 

Radny J. Kwiatkowski zapytał, czy zatrudnienie 4 funkcjonariuszy poprawiło sytuację 

w Straży Miejskiej. 

Komendant D. Bereżewski odpowiedział, że tak. Nadmienił, iż wróciły wspólne piesze 

patrole z funkcjonariuszami Policji oraz są również dyżury w niedziele. 

Radny T. Dziedzic poprosił, aby w kolejnych materiałach zamieszczać porównawcze 

dane do wcześniejszego roku. Wyjaśnił, iż chodzi o porównanie np. roku 2025  

do roku 2024. Dodał, że takie porównania mogłoby być zawarte także w innych 

sprawozdaniach składanych do komisji. Następnie odnośnie nowych kamer zapytał, 

czy będą one zamontowane na drogach wylotowych Zgierza. 

Komendant D. Bereżewski odpowiedział, że jest montowanych nowych 15 kamer na 

drogach wylotowych. Nadmienił, iż warunkiem ich zamontowania była możliwość 

podłączenia do prądu oraz światłowodu należącego do Gminy Miasto Zgierz. 

Radny T. Dziedzic powiedział, że obecnie funkcjonują 3 systemy. Zapytał, czy nie 

można by było zrobić tak, aby wszystkie kamery były w jednym systemie? 

Komendant D. Bereżewski powiedział, że uzależnione jest to od przeprowadzonych 

przetargów.  

Prezydent Miasta Zgierza P. Staniszewski poinformowała o możliwościach montażu 

kamer, a także o ograniczeniach w ich instalacji. Poruszył sprawę pozyskiwania 

środków zewnętrznych przez różne instytucje. Następnie odniósł się do prośby 

radnego T. Dziedzica. Powiedział, że szanuje prace pracowników i jeżeli dokumenty 

sprawozdawcze są przedkładane co roku, to radni mają do nich dostęp i mogą 
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porównać dane z poprzednich lat. Przedstawiane sprawozdania są to dokumenty 

roczne, a nie wieloletnie dodał. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera podziękowała za omówienie sprawozdania. 

Do Komisji wpłynął do zaopiniowania wniosek o nadanie tytułu "Zasłużony dla Miasta 

Zgierza" dla W. Świątczaka. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera zapoznała członków Komisji z treścią wniosku. 

Następnie w związku z brakiem dyskusji przeszła do głosowania nad wydaniem opinii 

do wniosku. Głosowano: za – 6, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja wydała opinię 

pozytywną. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 6. Przyjęcie protokołu z 22 i 23 posiedzenia 

Brak uwag do protokołu nr 22. Protokół został przyjęty.  

Brak uwag do protokołu nr 23. Protokół został przyjęty.  

Pkt 7. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia 

Termin kolejnego posiedzenia ustalono na 20 maja 2026 r.  

Pkt 8. Wolne wnioski 

Nie zgłoszono wniosków. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 9. Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Komisji zamknęła 

posiedzenie. 

 

Protokołowała 


